

市第二人民医院推出大型钜惠筛查活动

自11月12日起,德州市第二人民医院推出大型钜惠筛查活动,本次惠民筛查活动,主要以早癌(胃癌/食管癌)、肝病(肝癌/肝硬化及病毒性肝炎)等疾病为对象,并以此次活动为契机,建立惠民筛查长效机制运作机制,提高全市早期癌症检出率,达到对疾病“早发现、早诊断、早治疗”的目的,改善患者生存期,提高生活质量。

据了解,肝病筛查人群主要为:1.家族成员中有乙肝、丙肝病人;2.夫妻双方有一方确诊为乙肝、丙肝患者;3.长期与不同异性亲密接触者;4.15~20

年前有大量血液制品输注者;5.既往曾有大量饮酒史者;6.既往有自身免疫性疾病,肝功能反复异常者(限40岁以上女性);7.肥胖者。医院对所有来院进行惠民筛查患者均出具纸质报告,并由检查科室汇总报告单后,统一到相应筛查门诊。多学科综合门诊会同责任科室,对确诊为阳性并治疗后的患者,开展定期随访工作,包括病情转归、患者满意度等。

胃癌筛查人群主要为:1.年龄40岁以上,男女不限;2.胃癌高发地区人群;3.幽门螺杆菌感染者;4.既往患有慢性

萎缩性胃炎、胃溃疡、胃息肉、手术后残胃、肥厚性胃炎、恶性贫血等胃癌前疾病;5.胃癌患者一级亲属;6.存在胃癌其他高危因素(高盐、腌制饮食、吸烟、重度饮酒等)。

食管癌筛查人群主要为:1.长期居住于食管癌高发地区;2.一级亲属有食管鳞癌病史;3.既往有食管病变,如食管上皮内瘤变;4.不良饮食习惯(如嗜好腌制食品和烟酒);5.有长期吸烟史或饮酒史;6.进食过快、食物过粗过热,也可能引起食管黏膜损伤,进而导致癌变。

惠民筛查活动自2016年11月12日起,定于每周六、周日全天。所有来院进行惠民筛查患者均出具纸质报告,对疑似癌前病变者,由筛查科室于周一汇总筛查报告,门诊病历及问卷评估等资料(必要时患者到场)后报多学科综合门诊,由多学科综合门诊组织相关科室会诊并给予初步诊疗意见。根据患者实际情况将实行对口收治,并由收治科室医

师办理住院手续,完善后续住院事项,做好疾病健康教育指导。对初次惠民筛查暂不能明确诊断的患者,建议3个月后复诊。多学科综合门诊会同责任科室,对确诊为阳性并治疗后的患者,开展定期随访工作,包括病情转归、患者满意度等。

(任天瑜)



德州市第二人民医院
THE SECOND PEOPLE HOSPITAL OF DEZHOU

市妇幼保健院

精巧双手摘除巨大肌瘤

近日,市妇幼保健院妇科成功摘除了两斤的巨大子宫肌瘤。

患者杨女士今年44岁,在德州市妇幼保健院就诊,经检查发现体内有一颗18厘米的巨型子宫肌瘤。针对患者子宫肌瘤体积较大,手术风险高,杨贵霞主任带领她的团队,制定了详细的手术方案。

手术中,由于受肌瘤的挤压,患者的输卵管和输尿管已经异位,手术中如稍有不慎就可能带来其他脏器损伤。由于瘤体与周围组织已经产生黏连,分离难度大。瘤体非常大,摘除后原本的地方会变成一个空洞,带来渗血甚至大出血的可能。杨贵霞为了最大程度的

降低手术风险,她将肌瘤外表皮切开了一个小口,用了半个小时,靠手指一点点摸索着分离出了整个肌瘤,又果断对渗血部位进行了止血处理。手术历时一个多小时,瘤体成功摘除,目前患者已经康复出院。

杨桂霞介绍,在35岁以上的妇女中,约有20%的人患有子宫肌瘤。该例子宫肌瘤能够长这么大实属少见。在此,提醒广大女性朋友,留意观察身体上出现的明显变化,如月经量过多,白带异常,阴道流血,腹部自觉包块等异常要及早就医。特别是中年妇女,至少每年进行一次体检,这样才能及时发现、及时检查、及早治疗。(李红)



手机微课堂

自11月份开始,德州市人民医院护理部将外出学习经验,制作成手机微课堂,分享给全院护理人员。

(王琦)

网址: www.dzsgyy.com



 德州曙光泌尿医院
DAWN URINARY SPECIALIST HOSPITAL OF DEZHOU

专注男性健康

男性专线
0534

246 1111

院址:东风中路1338号(汽车总站往东300米路北)